

缅甸首个光伏电站正式开幕 为20万家庭供电



缅甸马圭省消息，国务资政昂山素季出席了马圭省敏巫县敏巫镇的缅甸首座光伏发电厂开幕仪式。

光伏发电厂位于马圭省敏巫镇新昔埃村与列彬村之间，是缅甸前政府时期批复的项目。2016年3月20日，Green Earth Power (Myanmar) 公司与国家政府以BOT的方式形式开始投资建设。它是缅甸首个光伏电站，不仅是缅甸最大，甚至还是东盟最大的光伏电站。

该发电厂采用了国际领先技术，共使用了70万块太阳能电板，修建好之后，将能为20多万户家庭供电。

电力问题是政府以及民众的“老大难”问题

电力问题，一直是让缅甸政府头疼的问题，民众也因此备受困扰。目前，缅甸大部分电力（74.7%）由水力发电产生，其余来自化石燃料，以天然气为主（20.5%），再次是煤和石油。

2018年时，缅甸政府发布可持续发展计划中，明确列出优先发展以太阳能为代表的可再生能源，并制定了目标：2020年，通过风能和太阳能等可再生能源，供应全国8%的电力；2025年，将这一比例增加为12%；2030年，实现全缅100%通电。

当前，太阳能发电在缅甸有以下优势

在当前缅甸急需解决电力问题，民众又对水力发电有排斥心理的当下，太阳能发电无疑像政府的救命稻草。如果马圭省的大型太阳能发电站获得成功，那么民众也有足够的理由相信政府制定的计划了。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/141500.html>